

SödRa Handlingsplan 2022

Uppdaterad efter styrelsemöte 2022-05-12

Nr	Aktivitet	Ansvarig i arbetsgruppen	Start vecka	Klart plan	Klart verklig	Anmärkning
	NU/ INOM TRE MÅNADER					
	Versatower 2, installation av antenner	Micke/LYC		ej tidssatt		Pågår. Antenner inköpta. Montering o intrimning inom kort
	Versatower 1 och 2, byte av wire	Micke/LYC		ej tidssatt		Wires är inköpta och skall bytas. Ny Winsch inköpt. Bytes av LYC och NUE.
	Versatower, övningsdag fällning o resning av mast	Nisse/FNV		ej tidssatt		Övningsdag för styrelsen. Görs då wire- o winschbyte är klart. Micke/LYC o Nisse/FNV.
	AMPRnet	Jan-Olof/IFP		ej tidssatt		Reparation av signalavbrott i fibern till parabolerna. Görs så snart vädret tillåter mastklättring.
	FieldDay på Gålö	?		inställt		Inställt.
	Stewart, matkväll	Torbjörn/YM, Gun/YDQ		2022-09-04		Arrangera en matkväll i klubbstugan. Gun/ Torbjörn ansvarar.
	Prylmarknad	Lasse/FDO		2022-10-29		Lokal o hyra av bord bokade. Annonsering pågår. Går som planerat!
	Toalettlösning klubbstugan	Stefan/ASB		före mid-Sommar -22		Byte av mulltoa mot förbränningstoa efter godkännande av Skärgårdsstiftelsen.
	Uppsägning samarbete ABF	Stefan/ASB		Maj 2022		Stefan meddelar ABF.
	Byte ansvarig utgivare sk0qo	Stefan/ASB		Maj 2022		Stefan ordnar erforderliga dokument. Gunnar skickar in ansökan.
	Träff med kursdeltagarna i Certifikatkursen	Stefan/ASB o Lasse/FDO		Maj 2022		Stefan o Lasse talar med Christian om behovet att anordna träff med kursdeltagarna.

Ark1

	SENARE/ EJ TIDSSATT				
	Mätplats i klubbstugan	Lasse/FDO, Anders/CCA Nisse/FNV			Uppdaterad mätplats med nya kablar, kontakter o adaptrar.
	Videofilm som presenterar klubben, stugan, antenner etc.	Gunnar/BYO		Våren/ försommaren 2022	Semi-intern presentation. Ej avsedd att läggas ut för allmän beskådan pga inbrottsrisker etc.
	Jubileumsaktivitet för tidigare medlemmar	Ulf/DWK, Christer/BFC		ej tidssatt	Jubileumsaktivitet riktad mot tidigare medlemmar för att förhoppningsvis återaktivera dem.
	SDR- QTH	Nisse/FNV, Lasse/FDO		ej tidssatt	Finna lämpligt SDR- QTH.
	Satellittrafik			efter att V2 är klar	En eller flera onsdagsaktiviteter
	Informationsstrategi, dvs hur vi använder våra informationskanaler	Stefan/ASB		till hösten/ september	Vilken information lägger vi ut i vilken kanal? När? Vem gör vad?
	Städa i mailkontona	Lasse/FDO			25 pers har mailadress via QO – skall städas!